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Це нищівний удар по Балтійському флоту.

Удар проник у зони зберігання об'єкта, а не просто зачепив периметр / Колаж УНІАН, фото
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15-й арсенал – у чому його важливість
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Супутникові знімки підтвердили удар українських дронів по 15-му військово-морському

арсеналу ВМФ Росії у Великій Іжорі Ленінградської області, за 1000 кілометрів від кордону.

На об'єкті сталася масштабна пожежа та вторинні вибухи, достатньо потужні, щоб

евакуювати понад 600 мешканців прилеглих населених пунктів.

Як пише defence-blog.com, супутникові знімки показують явні теплові сліди та пошкодження

від вогню в зонах зберігання боєприпасів арсеналу, тобто удар проник у зони зберігання

об'єкта, а не просто зачепив периметр.

15-й військово-морський арсенал, розташований приблизно за 35 км на південь від Санкт-

Петербурга, є одним із найбільш стратегічно важливих об'єктів матеріально-технічного

забезпечення Балтійського флоту Росії.

На цьому об'єкті зберігаються, ремонтуються, обслуговуються та утилізуються морські міни,

торпеди та ракетні системи для кораблів Балтійського флоту, що робить його центральною

ланкою в ланцюжку поставок боєприпасів, що забезпечує боєздатність російських

військово-морських сил у Балтійському морі.

При цьому аналітики зазначають, що, згідно з супутниковими знімками, росіяни навіть не

побудували захисні земляні насипи навколо будівель на території арсеналу. 

Вторинні вибухи, зафіксовані після первинних влучень безпілотників, найчіткіше вказують на

рівень руйнувань. Коли в склади боєприпасів потрапляє боєголовка, зберігається вибуховий

матеріал, який може вибухнути в результаті каскадної серії резонансних детонацій, що

набагато руйнівніші за первинний удар, розкидаючи осколки та роблячи гасіння пожежі

вкрай небезпечним. Після удару по складах 15-го арсеналу місцеві чати повідомили про

можливу евакуацію мешканців із прилеглих населених пунктів, а губернатор Ленінградської

області Олександр Дрозденко підтвердив, що з Великої Іжори евакуйовано понад 600 осіб.

При цьому удар по 15-му арсеналу є частиною схеми нанесення ударів по логістиці

Балтійського флоту Росії. Роль об'єкта в підтримці запасів торпед і мін для надводних

бойових кораблів і підводних човнів Балтійського флоту робить його руйнування оперативно

значущим не тільки в плані негайного знищення боєприпасів, що зберігаються. Заміна

складних військово-морських систем озброєння вимагає промислових потужностей і

доступу до ланцюжка поставок, які вже й так перебувають під тиском російських санкцій.

Знищені на землі на складах боєприпаси – це боєприпаси, які не можна завантажити на

кораблі, використовувати для стрільби по українських прибережних цілях або для

встановлення мінних загороджень на підходах до Балтійського моря, зазначається в статті.

Нагадаємо, раніше президент України Володимир Зеленський повідомив, що Сили оборони

України вразили низку важливих об'єктів на території РФ. Зокрема, дрони завдали ударів по

арсеналах військово-морського флоту (ВМФ) РФ і базі в Кронштадті.

Аналітики зазначають, що ці атаки вкотре продемонстрували нездатність РФ надійно

захистити свої великі міста від українських ударів навіть під час знакових міжнародних подій.

Також удари ЗСУ підривають наратив Кремля про стабільність всередині країни.
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